

## PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi, 10 ianuarie 2023, în ședința de lucru extraordinară a Consiliului local al comunei Alexeni, județul Ialomița.

Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 2 din 9 ianuarie 2023 care a fost afișată la sediul primăriei Alexeni.

La ședință participă următorii :

- Drăgan Leon – consilier;
- Mihalache Petrică – consilier;
- Năstase Nicu – consilier;
- Nițu Sandu – consilier;
- Paun Tudor – consilier;
- Vasile Ionel – consilier;
- Voicu Fănel – consilier;
- Ștefan Ionuț – consilier;
- Marin Paula – consilier;
- Sava Bebe Cristian – consilier.

La ședință participă domnul Crețu Ion – primar comună, domnul Tudor Vasile – viceprimar comună, d-na Dinu Marina – secretar general al comunei, dna. Radu Mariana – consilier contabil în cadrul Primăriei comunei Alexeni, dl. Nicolae Constantin – reprezentant al S. C. ECOAQUA S.A., dl. Vasilache Gili – locuitor al comunei.

În urma efectuării prezenței se constată înrunit cvorumul necesar și prevăzut de lege pentru desfășurarea ședinței precum și pentru adoptarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Este supus la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Alexeni din data de 27 decembrie 2022.

Dl. Nițu Sandu menționează faptul că în procesul verbal a fost consemnat greșit votul său la proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației comunei Alexeni pentru anul 2022 către Asociația de Dezvoltare intercomunitară ECOAQUA Călărași, el s-a abținut, dar în procesul verbal a fost consemnat că a votat “pentru”.

Procesul verbal este aprobat cu 11 “voturi” pentru din 11 consilieri prezenți.

Dna. Dinu Marina aduce la cunoștința consilierilor locali că proiectele înscrise pe ordinea de zi a ședinței au avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local.

Pentru buna desfășurare a activității Consiliului local, dna. Dinu Marina propune alegerea președintelui de ședință pentru perioada ianuarie 2023 – martie 2023, fiind astfel supus dezbaterii primul proiect aflat pe ordinea de zi a ședinței.

Dl. Vasile Ionel propune pe domnul consilier local Voicu Fănel ca președinte de ședință pentru următoarele 3 luni. Propunerea a primit 11 voturi “pentru” din 11 consilieri prezenți.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi ” pentru” din 11 consilieri prezenți **Hotărârea nr. 1 /2023 privind alegerea domnului Voicu Fănel președinte de ședință pentru perioada octombrie – decembrie 2022.**

Domnul Voicu Fănel – președinte de ședință dă citire **ordinii de zi** a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local Alexeni nr.28/20.08.2020 privind punerea la dispoziția proiectului "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Călărași și Ialomița, în perioada 2014 - 2020", a terenurilor pentru construcția noilor investiții aferente acestuia;

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinea de zi.

Se aprobă cu un număr de 11 voturi "pentru" din 11 consilieri prezenți ordinea de zi.

Se trece la discutarea primului punctul aflat pe ordinea de zi și anume : *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local Alexeni nr.28/20.08.2020 privind punerea la dispoziția proiectului "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Călărași și Ialomița, în perioada 2014 - 2020", a terenurilor pentru construcția noilor investiții aferente acestuia.*

Dl. Primar, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre

Dl. Primar afirmă că prin adresa Ecoaqua S.A. Călărași, Operator servicii apă canalizare în județele Călărași și Ialomița nr. 2760 din 21.12.2022 a solicitat emiterea unei hotărâri în care lungimile străzilor pe care se vor realiza investițiile să fie egale cu lungimile străzilor din Documentația Tehnică de obținere a Autorizației de Construire document necesar la lansarea procedurii pentru atribuirea contractului de lucrări CL – 9 "Înființare rețele de alimentare cu apă și canalizare în Comuna Alexeni" prin care vor fi realizate investițiile aferente UAT Alexeni.

Dl. Nicolae, reprezentant al S.C. ECOAQUA S.A., aduce la cunoștința consiliului local că luna aceasta va fi demarată procedura pentru atribuirea contractului de lucrări pentru înființarea rețelei de apă și canalizare în comuna Alexeni

Dl. Nicolae precizează că este a doua încercare de atribuire a contractului de lucrări, prima procedura fiind anulată deoarece a existat participat un singur constructor cu o oferta foarte slabă.

Dl. Nicolae afirmă că valoarea proiectului este de aproximativ 12 milioane de euro, de aceea este nevoie de un constructor serios.

Dl. Nicolae menționează faptul că acest contract presupune o extindere a capacității stației de tratare a apei la Urziceni, fiind nevoie de o tehnologie nouă pentru ca apa să corespundă prameților de potabilitate. Extinderea capacității stației de epurare este necesară și ca urmare a extinderii rețelei de alimentare cu apă către comunele incluse în proiect. În cadrul acestui contract se vor face conducte de transport apă către Coșereni, Manasia, Alexeni, Gârbovi și Reviga, se va construi un rezervor de apă în comună, și o stație de pompare a apei către sat. Pe partea de canalizare, se va realiza rețeau de transport a apei uzate de la stația de epurare din Alexeni, către stația de epurare din Urziceni.

Dl. Nicolae afirmă că, inițial se vor realiza rețelele de apă principale, urmând ca rețelele secundar din sat să se realizeze în cadrul altui contract, dar nu știe când vor fi începute procedurile de atribuire pentru acel contract.

Dl. Tudor Vasile întreabă cât ar fi durata estimată de realizare a acestor lucrări.

Dl. Nicolae afirmă că în acest moment nu poate spune un termen, sunt foarte multe lucruri care pot influența durata de realizare, dar sigur vor dura ani.

Dl. Nițu Sandu întreabă de unde se va lua apa.

Dl. Nicolae răspunde ca apa va fi extrasă din forajele existente deja pe raza comunei Alexeni și vor se vor realiza încă 3 noi foraje tot pe raza comunei Alexeni, conform proiectului.

4

Dl. Drăgan Leon întreabă de ce mai este nevoie de plata contribuției de 3200 de lei, din moment ce forajele sunt făcute pe raza comunei Alexeni și este folosit terenul pus la dispoziție de comuna Alexeni, se plătește această contribuție de foarte mulți ani, dar fără a beneficia de servicii din partea ECOAQUA.

Dl. Nicolae afirmă că acea contribuție nu se plătește către operatorul S.C. Ecoaqua S.A. ci către altă structură, adică Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ECOAQUA, aceasta fiind o cerință impusă de lege.

Dl. Nițu Sandu întreabă dacă prețul la apă va fi același pentru toate comunele.

Dl. Nicolae afirmă că da, prețul va fi același.

Dl. Nițu Sandu menționează că apa pleacă din comuna Alexeni, și terenurile pe care sunt amplasate puțurile sunt ale comunei Alexeni și nu este corect să fie același preț.

Dl. Nicolae afirmă că și conductele de la stația de tratare a apei de la Urziceni către Alexeni trec pe teritoriul altor comune.

Dl. Nițu Sandu afirmă că sunt comune care au propriile stații de epurare și au implementat proiecte locale de înființare a rețelei de alimentare cu apă.

Dl. Nicolae menționează faptul că sunt probleme cu aceste stații de epurare mici, deoarece nu au tehnologiile necesare pentru tratarea apei, iar apa nu corespunde parametrilor de potabilitate.

Dl. Tudor Vasile întreabă dacă prin această hotărâre se modifică amplasamentul puțurilor sau doar lungimile stăzilor.

Dl. Primar afirmă că prin această hotărâre se modifică doar lungimile străzilor, pentru că lungimile străzilor pe care se vor realiza investițiile să fie egale cu lungimile străzilor din Documentația Tehnică de obținere a Autorizației de Construire și lansarea procedurii pentru atribuirea contractului de lucrări.

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi "pentru" din 11 consilieri prezenți **Hotărâre nr.2 / 10.01.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului local Alexeni nr.28/20.08.2020 privind punerea la dispoziția proiectului "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Călărași și Ialomița, în perioada 2014 - 2020", a terenurilor pentru construcția noilor investiții aferente acestuia.**

**Se trece la probleme diverse ale consiliului local.**

Dl. Primar informează consiliul local că dna. Gheorghe Florentina a depus o cerere pentru prelungirea contractului de închiriere. Familia domnei se află în continuare într-o situație foarte dificilă, nu au unde locui, fiind un caz social.

Dl. Primar precizează că a fost efectuată anchetă socială pentru această familie și este necesar prelungirea contractului de închiriere și menținerea chiriei la același preț ca în prezent.

Propunerea a fost supusă la vot, și a fost aprobată cu 11 voturi "pentru".

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință declară ședința încheiată.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONSILIER LOCAL  
VOICU FĂNEL



Contrasemnează pentru legalitate  
Secretar general al comunei,  
Dinu Marina